

BANCO ESPAÑOL DE CREDITO

Madrid

Convocatoria a Junta General

El Consejo de Administración de este banco convoca a los señores accionistas para la celebración de la Junta General ordinaria, que tendrá lugar el día 28 del mes de mayo en curso, a las doce y media del mediodía, en el Palacio de los Deportes (Avenida de Felipe II, número 19, y Fuente del Berro, número 24, de esta capital), en primera convocatoria, y para el siguiente día 29, a igual hora y en el mismo local, en segunda convocatoria, si no hubiera concurrido a la primera el número de accionistas legalmente necesario. Será objeto de dicha Junta General la deliberación y resolución de los asuntos comprendidos en el siguiente

ORDEN DEL DIA

- Examen y aprobación, en su caso, de la gestión social de la Memoria, cuentas y balance del ejercicio de 1983, y distribución de beneficios, incluyendo el pago de un dividendo complementario.
- Aprobación de las operaciones de actualización de valores autorizadas por la Ley de Presupuestos para 1983.
- Autorización al Consejo de Administración para emitir, con sujeción a las disposiciones legales vigentes y previas, las autorizaciones que al efecto resulten necesarias, bonos de Tesorería con opción a canje o conversión en acciones del propio banco.
- Propuesta de reelección de señores administradores.
- Designación de accionistas censores de cuentas, titulares y suplentes para el ejercicio de 1984, así como de intervenientes para la aprobación del acta.

Tendrán el derecho de asistir a la Junta General todos los señores accionistas que sean titulares de 100 acciones, como mínimo, inscritas a su favor en el Registro correspondiente de la Sociedad con cinco días de antelación a la fecha señalada para la celebración de la Junta. Los tenedores de menos de 100 acciones tendrán derecho a agruparse hasta reunir esta cifra, como mínimo, a los efectos de su asistencia y votación en la Junta, pudiendo recaer la representación de estas agrupaciones en uno cualquiera de los accionistas agrupados, siempre que tal agrupación se haga constar por escrito.

En el domicilio social (Paseo de la Castellana, número 7, Madrid) o en cualquiera de las sucursales de la Sociedad o de los Bancos de Vitoria, Gárriga Nogués y Trelles, se entregarán a los accionistas que lo soliciten y tengan derecho de asistencia una tarjeta de admisión nominativa y personal, en la que conste el número de acciones que poseen y el de votos que les corresponde. Cada 100 acciones darán derecho a un voto.

Cada accionista con derecho a voto en la Junta General podrá ser representado por un mandatario, con tal de que éste, por su carácter de accionista, forme parte de la Junta. El apoderamiento se hará constar tan sólo por la firma de la fórmula impresa al dorso de la tarjeta de admisión a la Junta, expedida por el banco. SI LA JUNTA HUBIERA DE CELEBRARSE EN SEGUNDA CONVOCATORIA, SE PONDRA OPORTUNAMENTE EN CONOCIMIENTO DE LOS SEÑORES ACCIONISTAS, MEDIANTE ANUNCIOS PUBLICADOS EN LA PRENSA DIA-RIA.

Madrid, a 3 de mayo de 1984. El secretario del Consejo de Administración, D. José Barreiro Mourenza.

Serán los primeros que se realicen en España

Astilleros Celaya construirá tres remolcadores y dos pesqueros para Arabia Saudí

BILBAO. Vasco Press. Los primeros remolcadores y pesqueros que se han empezado a construir en España para Arabia Saudí los está realizando una empresa de construcción naval vizcaína, Astilleros Celaya, según se ha podido saber en fuentes de esta empresa.

Para julio de 1985, entregará a la Administración del país árabe tres remolcadores «Walter Tractor», de 450 toneladas cada uno. La eslora es de 37 metros y la manga de 12, con un motor de 4.000 Hp «Woyth Schneider». El total del pedido asciende a 17 millones de dólares.

Además, el mismo astillero se ha comprometido a entregar para el mes de septiem-

bre del presente año, a una empresa privada de Arabia Saudí, dos pesqueros. Serán también los primeros que se construyen en España para este país, que tiene aprobado un amplio plan de pesca.

Dichos pesqueros tendrán 20 metros de eslora, son polivalentes, y el presupuesto total de los barcos asciende a dos millones de dólares.

Por otra parte, Astilleros Celaya entregará esta misma semana el segundo pesquero, de los cuatro encargados, al Gobierno de Marruecos y los dos restantes los entregará antes del verano.

Con el pedido formulado por Arabia Saudí, Astilleros Celaya tiene asegurada la actividad empresarial tanto para este año como para 1985.

50.000 ofertas de tecnología a disposición de los visitantes

Garaikoetxea inaugurará hoy «Novotech-84»

Este certamen, eminentemente profesional, se celebra por primera vez en Bilbao y está organizado en colaboración con la Feria de Bruselas. Se ha solicitado que en 1.987 «Novotech» vuelva a la capital vizcaína. En las Jornadas técnicas intervendrán conocidas personalidades, entre las que destaca Mark Eyskens, ministro belga de Asuntos Económicos.

El lehendakari, Carlos Garaikoetxea, inaugura hoy la Feria «Novotech», certamen que se celebra por primera vez en Bilbao, y que está dedicado a las nuevas tecnologías. Se espera que el presidente del Gobierno autónomo pronuncie un discurso en el que plasme la política de ayudas a la investigación tecnológica que va a desarrollar su gabinete. El consejero de Industria, Juan Carlos Isasti, estará también presente en el acto.

«Novotech-84», Fórum de nuevas tecnologías, está organizado en colaboración con la Feria de Bruselas, y se celebró por primera vez el pasado año en la capital belga. La Dirección de la de Bilbao ha pedido ya que el certamen se repita aquí en 1.987, pero aún no se ha tomado la decisión definitiva.

Este certamen durará sólo cuatro días, desde hoy hasta el viernes, y tendrá un carácter eminentemente elitista. Esto se debe al carácter de lo expuesto, nada tangible sino ofertas de tecnología, y al precio de la entrada: 5.000 pesetas, salvo el último día, que habrá entradas especiales para estudiantes a 500 pesetas.

Este carácter minoritario es obligado. Se trata de un certamen en el que no se puede curiosear nada. Es, en definitiva, una feria para profesionales, que acudirán a ella a trabajar. La superficie ocupada por la exposición también

resulta mínima, apenas mil metros cuadrados.

Jornadas técnicas

Uno de los aspectos fundamentales del certamen lo componen las Jornadas técnicas, en las que intervendrán ponentes de reconocido prestigio. Además de Mark Eyskens, ministro belga de Asuntos Económicos, estarán presentes, entre otros, Ramón Martín Mateo, Antón Aranzabe, Manuel Quevedo, Manuei Alique, José Luis Aguiriano, Javier García Egocheaga, Rafael Jiménez de Parga, Santiago Bergareche, Jesús Alberdi y Juan Carlos Isasti, en la clausura.

Este certamen puede resultar de indudable interés en un momento en que coger el tren de las nuevas tecnologías parece fundamental para sobrevivir a medio plazo. No hay que olvidar que 50.000 ofertas concretas de tecnología estarán a disposición de los visitantes, gracias a dos de los bancos de datos más importantes del mundo, el francés Transinove y el norteamericano Technatec.

El catálogo de expositores será una herramienta de trabajo fundamental a fin de conocer todo lo que hay en la Feria.

Una misión comercial belga que se desplazará a Bilbao en vuelo charter participará también en el certamen, así como la Oficina Belga de Comercio Exterior, que representará a numerosas firmas.

Única feria de nuevas tecnologías

«Novotech» podría quedar como único certamen de nuevas tecnologías dentro de España si se confirma la noticia de que la Feria de Madrid ha renunciado a realizar uno similar, que tenía previsto desde hace meses. De ser cierta esta noticia, que se comentaba ayer en medios económicos, las posibilidades de institucionalizar un certamen de estas características en Bilbao serían indudablemente mayores.

POSTENSA, S. A. ANUNCIO

JUNTA GENERAL ORDINARIA

Se convoca a los señores accionistas de la Compañía a Junta General Ordinaria, que tendrá lugar en el domicilio social ARACALDO-Vizcaya, el día 25 de mayo de 1984, a las diecisiete horas, bajo el siguiente

ORDEN DEL DIA

1. Examen y aprobación, en su caso, de la Memoria, balance y cuenta de explotación del ejercicio de 1983, así como de la gestión del Consejo de Administración durante el mismo.

2. Modificación del artículo 5.º de los estatutos sociales.

3. Designación de los censores de cuentas para el ejercicio de 1984.

4. Ruegos y preguntas.

5. Aprobación del acta de la Junta y designación de accionistas intervenientes al efecto.

Bilbao, a 30 de abril de 1984. El secretario del Consejo de Administración.

COMPANIA SEVILLANA DE ELECTRICIDAD, S. A.

AVISO A NUESTROS OBLIGACIONISTAS

Ponemos en conocimiento de nuestros obligacionistas que, a partir de las fechas que se indican, procederemos al pago de los intereses de nuestras obligaciones:

Serie	Emisión	Cupón	Vencimiento
Chorro/62	11.05.1962	44	1.5.1984
20 ^a	13.10.1962	43	1.5.1984
36 ^a	10.05.1977	14	10.5.1984
33 ^a	19.05.1975	18	19.5.1984
28 ^a	23.11.1970	27	23.5.1984
46 ^a	29.05.1982	4	29.5.1984
25 ^a	27.05.1967	34	30.5.1984
40 ^a	29.11.1979	9	30.5.1984

También se abonarán las siguientes obligaciones amortizadas:

Serie	Emisión	Vencimiento
36 ^a	10.05.1977	10.5.1984
33 ^a	19.05.1975	19.5.1984

cuyas listas están expuestas en los Bancos para conocimiento de nuestros obligacionistas.

Los Bancos encargados de efectuar estos pagos son:

BANCO DE VIZCAYA

BANCO ESPAÑOL DE CREDITO

BANCO URQUIJO-UNION, S. A.

BANCO CENTRAL

CONFEDERACION ESPAÑOLA DE CAJAS DE AHORROS

y sus respectivas sucursales.

Sevilla, 16 de abril de 1984.

EL CONSEJO DE ADMINISTRACION.

Autentificado 15. Boleto Bilbao 104/1984



HIDROELÉCTRICA DE CATALUÑA, S.A.

Periodo de suscripción
del 4 al 26 de Mayo de 1984

BILBAO. Vasco Press. Los primeros remolcadores y pesqueros que se han empezado a construir en España para Arabia Saudí los está realizando una empresa de construcción naval vizcaína, Astilleros Celaya, según se ha podido saber en fuentes de esta empresa.

Dichos pesqueros tendrán 20 metros de eslora, son polivalentes, y el presupuesto total de los barcos asciende a dos millones de dólares.

Por otra parte, Astilleros Celaya entregará esta misma semana el segundo pesquero, de los cuatro encargados, al Gobierno de Marruecos y los dos restantes los entregará antes del verano.

Con el pedido formulado por Arabia Saudí, Astilleros Celaya tiene asegurada la actividad empresarial tanto para este año como para 1985.

Este certamen, eminentemente profesional, se celebra por primera vez en Bilbao y está organizado en colaboración con la Feria de Bruselas. Se ha solicitado que en 1.987 «Novotech» vuelva a la capital vizcaína. En las Jornadas técnicas intervendrán conocidas personalidades, entre las que destaca Mark Eyskens, ministro belga de Asuntos Económicos.

El lehendakari, Carlos Garaikoetxea, inaugura hoy la Feria «Novotech», certamen que se celebra por primera vez en Bilbao, y que está dedicado a las nuevas tecnologías. Se espera que el presidente del Gobierno autónomo pronuncie un discurso en el que plasme la política de ayudas a la investigación tecnológica que va a desarrollar su gabinete. El consejero de Industria, Juan Carlos Isasti, estará también presente en el acto.

«Novotech-84», Fórum de nuevas tecnologías, está organizado en colaboración con la Feria de Bruselas, y se celebró por primera vez el pasado año en la capital belga. La Dirección de la de Bilbao ha pedido ya que el certamen se repita aquí en 1.987, pero aún no se ha tomado la decisión definitiva.

Este certamen durará sólo cuatro días, desde hoy hasta el viernes, y tendrá un carácter eminentemente elitista. Esto se debe al carácter de lo expuesto, nada tangible sino ofertas de tecnología, y al precio de la entrada: 5.000 pesetas, salvo el último día, que habrá entradas especiales para estudiantes a 500 pesetas.

Este carácter minoritario es obligado. Se trata de un certamen en el que no se puede curiosear nada. Es, en definitiva, una feria para profesionales, que acudirán a ella a trabajar. La superficie ocupada por la exposición también

resulta mínima, apenas mil metros cuadrados.

Jornadas técnicas

Uno de los aspectos fundamentales del certamen lo componen las Jornadas técnicas, en las que intervendrán ponentes de reconocido prestigio. Además de Mark Eyskens, ministro belga de Asuntos Económicos, estarán presentes, entre otros, Ramón Martín Mateo, Antón Aranzabe, Manuel Quevedo, Manuei Alique, José Luis Aguiriano, Javier García Egocheaga, Rafael Jiménez de Parga, Santiago Bergareche, Jesús Alberdi y Juan Carlos Isasti, en la clausura.

Este certamen puede resultar de indudable interés en un momento en que coger el tren de las nuevas tecnologías parece fundamental para sobrevivir a medio plazo. No hay que olvidar que 50.000 ofertas concretas de tecnología estarán a disposición de los visitantes, gracias a dos de los bancos de datos más importantes del mundo, el francés Transinove y el norteamericano Technatec.

El catálogo de expositores será una herramienta de trabajo fundamental a fin de conocer todo lo que hay en la Feria.

Una misión comercial belga que se desplazará a Bilbao en vuelo charter participará también en el certamen, así como la Oficina Belga de Comercio Exterior, que representará a numerosas firmas.

Única feria de nuevas tecnologías

«Novotech» podría quedar como único certamen de nuevas tecnologías dentro de España si se confirma la noticia de que la Feria de Madrid ha renunciado a realizar uno similar, que tenía previsto desde hace meses. De ser cierta esta noticia, que se comentaba ayer en medios económicos, las posibilidades de institucionalizar un certamen de estas características en Bilbao serían indudablemente mayores.

POSTENSA, S. A.

ANUNCIO

JUNTA GENERAL ORDINARIA

Se convoca a los señores accionistas de la Compañía a Junta General Ordinaria, que tendrá lugar en el domicilio social ARACALDO-Vizcaya, el día 25 de mayo de 1984, a las diecisiete horas, bajo el siguiente</p